
 

 



 
 
 
 

Curitiba, 23 de junho de 2017. 

 

 Apresentamos a seguir os resultados da pesquisa de opinião pública realizada no 

Brasil, com o objetivo de consultar à população sobre a percepção quanto à volta da 

Monarquia no Brasil. 
 

PROCEDIMENTOS UTILIZADOS NA REALIZAÇÃO DA PESQUISA: 
 

 O universo desta pesquisa consiste em brasileiros com 16 anos ou mais. Para a 

realização desta pesquisa foi utilizada uma amostra de 2.132 brasileiros. A pesquisa foi 

realizada a partir de questionário ONLINE entre os dias 18 e 22 de junho de 2017. 

 Tal amostra representativa do território nacional atinge um grau de confiança de 

95,0% para uma margem estimada de erro de 2% para os resultados gerais. A Paraná 

Pesquisas encontra-se registrada no Conselho Regional de Estatística da 1ª, 2ª, 3ª, 

4ª, 5ª, 6ª e 7ª Região sob o nº 3122/ 17 e é filiada à Associação Brasileira de 

Empresas de Pesquisa - ABEP desde 2003. 

 

Murilo Hidalgo Lopes de Oliveira 

Diretor 



 

 

 
 
 
 
 
 

 
ANÁLISE DOS RESULTADOS 

 



 

 

 

 
O Sr(a) seria a favor ou contra a volta da Monarquia no Brasil, ou seja, 
que o Brasil volte a ter um Rei/ Rainha ou um(a) Imperador/ Imperatriz? 

 

 
 
 

Contra 84,5% 

A favor 10,7% 

Não sabe/ não quer declarar 4,7% 



 

[Digite texto] 
 

 
 
 
 


